OTtrosopu: 1 1) 2; 2B); 30); 40); 5B); 6a); 7r) 11uyaca u 40 muH.; 86); 9r) 51

Pemenus:

1 1
13an. (-60—(-2)).(——)=-58.(—)=2
A ( (=2)-( 29) ( 29)
2 3an. M3paboTeHuTe 4aHTH Tpe3 BTOPHS JICH ca 11760.750 +750=120+750=870. Ako yaHTtuTe, U3pabOTCHH

1
[Ipe3 TPETHUS ACH O3HAYHUM C X II0JIydaBaMe YPaBHEHUETO %x =870, x =928

33ap. V = a.a.% =40000m° = @’ = 8000 = a = 200m

S =a.a=20.20=4000m" = 4"
4 3an. Toukata M e oOpa3sT Ha (— 10), Toukata N e 00pa3bT Ha 10 crnemoBaTeNHO IbIDKMHATA HA OTCEUKATa

MN e 20. MP = %NP = %(20— MP)= MP =1,5. Tpii kaTo nbmkuHaTa Ha MO=10 To nbKkUHaTa Ha PO 1116 €

2,5 wim Touka P e obpa3 Ha — 2, 5. M F & N
0 -25 1
D C
S3an. S, =ABCN; Sone = MN CN = MN.CN =10 /

AB= 2MN=> S ., = AB.CN = 2.MN.CN =2.10 = 20cm’

6 3ax.
107 2°+2° 319° 107" 2°(2°+D) 3" (107 265 0 ¢ 50
205 503 817 (255 513 . 3% .50 65

45 3 15
7 3aa. IIBpBUAT BENOCUIIEAUCT MBTYBAJI 3 4aca, a BTOpUA — 3 4aca U 45 MUHYTH (3%=3Z=7qa0a).

1 4 9
CrnenoBaTtenHO MbpBHs U3MHHABa 3a | dac EOT IIBTS, & BTOPUSA 5 JBama m3mmuHaBaT 3a 1 yac 5 [Ipn

15 2
cpeliara JBaMaTa 3aeHO ca U3MUHAIIN LeNNsl ITBT, CJIEA0BaTEIHO ca IbTyBaJIN Eqaca = 1§qaca = 14acu 40

MuHyTd. CienoBaTenHo ca ce cpeuHani B 11 yaca u 40 MunyTH.

8 3aa. BposT Ha kyOuerarta (160) e TakbB, ye 125 < 160 <216 u 125 = 5.5.5. CnenoBaTe)lHO Bb3MOXHO Hali-
TOJIEMUST KyO, KOMTO MOXKE Jla Ce IMMOCTPOU € ¢ AbJDKMHA Ha proa a = 5 cM. (125 kybuera). Ot ocrananute 35
kyoOueta (35 > 27 = 3.3.3) Moxe J1a ce MocTpou KyO ¢ Ha Ha pr0a b = 3 cMm.

Crnen mocTaBsiHETO MM €AMH BBPXY APYT c€ MOJydaBa TsJI0, B MOBbPXHMHATA Ha KOETO ydacTBaT MO S5 OT
CTEHHTE Ha JIBaTa Kyba U pa3liMKara OT JIMIaTa Ha CTeHa Ha rojieMusl U cTeHa Ha Mankus ky0. Torasa
S=5.(aa)+5(b.b)+(aa-b.b) =525+59+(25-9)=186 kB. cm.

9 3ax. MoxeM aa monyyum 6 ducna. B Tax Bcako oT yucnara 37, 96 u x 3aeMa TOYHO JBa IbTH €[IHA U ChIIA
no3unus. Torasa coopsT € 2.37.10 101 +2.96.10 101 +2.x.10 101 ==20202. (37 + 96 + x). OrTyk 37 + 96 + x
= 3717168 : 20202 =184 ux =184 — 133 =51

10 3aa. Jlo xpas na 1987 ca nyonukysanu ormie 20 3amaun B octaBamute 4 Opos. (2 mouxu) Taka B Opoit 1,
1988 roauna mie 3ano4yde ¢ myonmukyBanero Ha 3agava 1060 + 20 + 1 =1081. (2 mouxu)

Bcesika roquna HOMepaTa Ha 3aaunTe ce yBenuyasa ¢ 12.5 = 60, a Homepara Ha rogunuTte ¢ 1. (2 mouxu) Axo
or 1988 rogunHa oryereMm roJuHH, TO HOMEpara Ha 3aaauyuTe uie ca yBeiauueHu or 1080 mo 1080 + 60n, a
roguaute 1988 + n. (2 mouxu) Torasa ce Tbpcu TakoBa n, 3a koero 1080 + 60n e mo-romxsimo ot 1987 + n.
(3 mouxu) Upes mpoBepka 3an =1, 2 .... ce ycTaHOBsBa, 4e 3a h = 16 ¢ uzmbaHeHo 1080 + 60.16 = 2040 1 ¢ TO-
rosisiMo ot 1987 + 16 = 2003 (2 mouku)

Tora o3Hauara, ue npe3 2003 roguHa ca myOauKyBaHH 3amadute ¢ Homepa oT 1981 no 2040, a ToBa BKIIIOYBA U
3anavara ¢ Homep 2003. (2 mouxu)



